GULTY!?

Da sitze ich wie gebannt vorm TV und wundere mich wo die Werte der Genfer Konvention und des Roten Kreuzes/Halbmondes verblieben sind. Wo bleibt der Humanismus, die Basis der "zivilisierten Welt"? .Die Dinge drohen immer mehr zu eskalieren, wenn die Ziele der Invasoren nicht so zügig erreicht werden , wie sie geplant waren. Da unterscheiden sich die Kriegsherrscher der letzten 6000 Jahre in keinster Weise.

Trotz dieser Einsicht, muss ich mich fragen: sind das die Werte, die wir so fraglos nach der "Befreiung" Deutschlands durch die Alliierten  übernommen haben. Oder war dies der Beginn einer neuen "Schuld" die wir Deutschen für Tausende Tote in Vietnam, Afghanistan & Irak indirekt übernommen haben.

Durch unsere kompromisslose Adaption der sogenannten "freien" , "demokratischen" Werte in der bekannten deutschen Gründlichkeit, haben wir die Führer der USA massiv getäuscht. Dass man die "Freiheit" und "Demokratie" mit Gewalt in ein anderweitig indoktriniertes Volk implizieren kann, ist nicht Usus. Da herrscht, irritiert durch den runden Ablauf der Anektion der deutschen Hirne, ein großer Irrglauben im Lande der Indianer, Büffel & Hornochsen. Diese wiederstandslose Annahme von amerikanischen Werten gilt nur für das Deutsche  obrigkeitshörige Volk, das in ihrem ebenfalls bekannten "vorauseilendem Gehorsam" das amerikanische System übernommen ja sogar in absurde Extreme weiterentwickelt hat. Kein Wunder, wenn sie angespornt durch den Erfolg des "Froilain Wunders" glauben jedes andere unamerikanische Volk würde mit wehenden "stars & stripes" die Cola & den Hamburger Mentalität in ihre Fettzellen pumpen.

Wir Deutsche haben uns einmal wieder schuldig gemacht, schuldig am Tot so vieler tausender Soldaten und Zivilisten, die nicht so fraglos den Onkel Sam in ihre Herzen und Strukturen aufnehmen wollten. Sie haben den Wiederstand geleistet, den wir nicht hinterfragt haben. Sie haben ihre Traditionen und regionalen Werte bis zum Tode verteidigt. Unsere Dummheit und Obrigkeitshörigkeit hat diesen Menschen das Leben gekostet. Sie starben für uns. Sollten wir da nicht jetzt anfangen, unsere Reparationszahlungen an das jüdische Volk einzustellen und die selben Beträge an Vietnam, Afghanistan und Irak aufgeteilt zu überweisen?

Think about it, bloody Germans!

